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NOVA GODINA
Stara je gotova, nova je počela, očekivanja 

su  velika,  a  kako  kažu  naši  susjedi  Slovenci 
"kar bo pa bo".

KALENDARI
Zbog  prijelaza  na  novi  mobitel  uspio  sam 

izbrisati popis kome sam dao kalendare a kome 
nisam.  Molim  vas  za  razumijevanje  i  da  me 
nazovete  ako  niste  dobili  kalendar.  Također, 
ako  još  netko  želi  program  za  evidenciju 
radnika i sati a nije ga dobio, neka se javi.

IP OBRASCI
Obzirom  na  godišnji  obračun  plaće,  za 

djelatnike  kojima  su  primanja  u  prosincu 
izmijenjena  potrebno  je  to  prikazati  na  IP 
obrascu. To se, osim na iznos plaćenog poreza i 
prireza, odnosi i na iznos osobnih odbitaka, što 
znači da stupac "osobni odbitak" na obrascima 
IP treba izgledati ovako:

Ako  pri  isplati  u  srpnju  radnica  nije 
iskoristila  olakšicu,  onda  njoj  se  u  prosincu 
piše  dvostruki  iznos  odbitaka  jer  je  izvršen 
godišnji obračun plaće.

Ako ste imali nekoga da je koristio olakšice 
na  temelju  životnog  osiguranja  ili  trećeg 
mirovinskog stupa, nazovite me.

NOVE ŠKOLE
Prema  planu,  na  kraju  2011.  godine 

programi Leprinke bi se trebali nalaziti u 100 
škola koje plaćaju redovno mjesečno održava-
nje. Za sada smo još uvijek na 60-tak škola, ali 
postoje  ozbiljne  naznake  da  će  se  ta  brojka 
ubrzo podebljati.

ZAŠTITA NA INTERNET
Zbog prijelaza na nove servere,  zaštita  na 

internet koja je ugrađena u verzijama progra-
ma iz prošle godine više ne radi. To znači da 
ako  želite  koristiti  ovu  mogućnost,  morate 
instalirati nove verzije programa.

DODIRNI ME
Touchscreen  monitori  omogućavaju  da 

umjesto miša koristite prst. Kako se skoro svi 
današnji  mobiteli  proizvode  sa  ekranom 
osjetljivim na dodir, tako su počeli dolaziti na 
tržište  i  touchscreen  monitori.  Acer  23" 
touchscreen model možete nabaviti kod nas za 
sitnicu od 2468 kn, a ako želite možemo vam 
ga i pokazati uživo prije kupovine.

Ovaj  monitor  se  jako  dobro  slaže  sa 
programom  evidencije  radnika  i  sati  jer  ne 
morate klikati nego komande otvarate prstima.
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